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Tlačová správa 
Jičín, 1. apríla 2025 

 
Kolekcia RONAL Bathrooms 2025:  
Nadčasový dizajn spájajúci eleganciu a funkčnosť -  
Rozšírená kolekcia kúpeľňového nábytku AMIATA z Talianska 
 

Kolekcia kúpeľňového nábytku AMIATA od spoločnosti KAROL je symbolom nadčasovej 
talianskej elegancie a funkčnosti. Čisté línie bezšróbovej monoblokovej konštrukcie 
umývadlovej skrinky s diskrétne integrovanou rukoväťou a integrovaným umývadlom, ktoré 
akoby sa vznášalo, sú vyjadrením jemnej elegancie. Priestranná skrinka a stĺpy vytvárajú 
pohodlné funkcie. Vďaka plne použiteľnej zásuvke s prístupným technickým priestorom na 
pripojenie v zadnej časti skrinky je AMIATA mimoriadne funkčná a praktická.  
 
Novinka v kolekcii RONAL Bathrooms 2025: Kolekcia kúpeľňového nábytku AMIATA je teraz k 
dispozícii v dvojzásuvkovom koncepte a v rôznych atraktívnych farebných variantoch z palety 
AMIATA, čo umožňuje väčšiu flexibilitu a kreatívne možnosti v kúpeľňovom dizajne. 
 
Prehľad kolekcie kúpeľňového nábytku AMIATA: 
 

• AMIATA sa úplne prispôsobí vašim prianiam a ponúka prispôsobené konfigurácie, ako 
aj voľný výber farieb. Skrinka je k dispozícii v rôznych veľkostiach, s jednou alebo 
dvoma zásuvkami. Paleta farieb AMIATA obsahuje šesť preddefinovaných matných 
odtieňov: Grigio Corda, Terra d'Ombra, Grigio Ardesia, Blu Oceano, Salvia a Terracotta; 
Je možné zvoliť aj 27 ďalších farieb alebo jednotlivé farby RAL v lesklých alebo matných 
povrchoch. Táto flexibilita umožňuje dokonalé zladenie dizajnu kúpeľne s ostatnými 
kúpeľňovými prvkami. 

• Vrchnú dosku AMIATA si môžete vybrať s integrovaným umývadlom alebo umývadlom 
na dosku. Voliteľne je možné skrinku, hornú dosku a integrované umývadlo alebo 
umývadlo na dosku nakonfigurovať v "jednej farbe", čo dodáva kúpeľni osobitosť a 
jedinečnosť.   

• Kolekcia AMIATA ponúka menšiu (v. 120 cm, š. 40 cm, h. 25 cm) a väčšiu (v. 150 cm, š. 
40 cm, d. 35 cm) závesnú skrinku na pridanie úložného priestoru. Voliteľná sada 
nožičiek na inštaláciu na podlahu je k dispozícii aj v antracitovej šedej farbe a 
poskytuje stabilné a elegantné riešenie pri zariaďovaní kúpeľne. 

• Nakoniec je možné kompozíciu nábytku doplniť zrkadlami s integrovaným LED 
osvetlením. 

 
 



 

2 

AMIATA a všetky kolekcie kúpeľňového nábytku KAROL od RONAL Bathrooms sú navrhnuté a 
vyrobené v Colle di Val D'Elsa v Taliansku. Od svojho založenia v roku 1980 je spoločnosť 
KAROL uznávaná pre svoje vysoké talianske remeselné spracovanie a vynikajúce štandardy 
kvality. Dôraz na kvalitu prechádza celým výrobným procesom, od výberu surovín a 
komponentov až po niektoré veľmi špecifické procesy, ktoré zlepšujú výslednú kvalitu 
výrobkov, ako je ručné leštenie surovín pred lakovaním až po samotné finálne lakovanie. 
 
Obrázky a popisky: 
 
Image 01: RONAL-bathrooms-karol-amiata-manila-terracotta 
Dokonale sa hodí ku konceptu "One color": Nábytková skrinka AMIATA s dvoma zásuvkami od KAROL s umývadlom 
CS Oval 55x36 na doske v kombinácii s plnofarebnou vaňou MANILA Mineralmarmo v matnom prevedení 
"Terracotta". 
 
Image 02: RONAL-bathrooms-karol-amiata-grigio-ardesia 
Skrinka KAROL s dvoma zásuvkami a závesná skrinka V150 cm, lakovaná v matnej farbe Grigio Ardesia, vrchná 
doska s integrovaným umývadlom Mineralmarmo v matnej farbe Grigio Ardesia. 
 
Image 03: RONAL-bathrooms-karol-amiata-bianco 
Skrinka AMIATA od spoločnosti KAROL s dvoma zásuvkami v matnej farbe Bianco Luminoso a vrchnou doskou s 
integrovaným umývadlom Mineralmarmo v matnej farbe Bianco Luminoso. 
 
Image 04: RONAL-bathrooms-karol-amiata-salvia 
Skrinka AMIATA od spoločnosti KAROL s dvoma zásuvkami v matnej farbe Salvia a vrchnou doskou s integrovaným 
umývadlom Mineralmarmo v matnej farbe Salvia. 
 
Všetky obrázky sú k dispozícii v sekcii Správy a tlač na webovej stránke ronalbathrooms.com. 
 
 
O RONAL Bathrooms  
RONAL Bathrooms so značkami RONAL, KUDOS, KAROL a GLASS1989 a takmer 500 zamestnancami je 
od 1. apríla 2024 novou kúpeľňovou a wellness divíziou švajčiarskej skupiny RONAL GROUP so sídlom vo 
švajčiarskom Härkingene/Günzgene. Výrobné závody sa nachádzajú v Českej republike, Taliansku a 
Rumunsku, Veľkej Británii a Južnej Afrike. Obchodné spoločnosti pôsobia na popredných európskych 
trhoch a vo vybraných zámorských územiach: patria medzi ne Francúzsko, Nemecko, Taliansko, Poľsko, 
Česká republika, Švajčiarsko, Rumunsko, Spojené kráľovstvo a Južná Afrika. 
 
RONAL Bathrooms s.r.o. 
Popovická 1123 
506 01 Jičín 
+420 493 644 411 
www.ronalbathrooms.com 
 
O RONAL GROUP 
Spoločnosť so sídlom vo švajčiarskom Härkingene zamestnáva viac ako 6 500 ľudí po celom svete v 
dvoch rôznych divíziách. RONAL Wheels je jedným z popredných svetových výrobcov zliatinových 
diskov pre osobné a úžitkové vozidlá. RONAL Bathrooms vyrába vysoko kvalitné produkty pre kúpeľne a 

http://www.ronalbathrooms.com/
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wellness. Výrobné závody oboch divízií sa nachádzajú v dvanástich krajinách sveta. Viac informácií o 
spoločnosti RONAL GROUP nájdete na stránke ronalgroup.com. 
 
RONAL GROUP  
Lerchenbühl 3 
CH-4624 Härkingen, Švýcarsko 
+41 62 389 05 10  
www.ronalgroup.com 
 

http://www.ronalgroup.com/

